

“九九龄”独家摘取“金秋健康行”活动总冠名权

备受读者和医疗机构推崇的“金秋健康行”活动于9月9日拉开帷幕,即受到了各界的热切关注。

作为在我市乃至全国都颇具影响力的中国醋保健行业先行企业,洛阳九九龄醋业保健品有限公司秉承“全心全意为人民健康服务”的宗旨,始终贯彻“产品就是人品,责任就是良心”的理念,认定做企业就是做功德,做产品就是做善事,做有益于人民健康的产品,推广有益于人民健康的产品,让更多的人摆脱亚健康,就是最直接的做善事。基于此,公司董事长王体军决定借助“金秋健康行”的活动平台,使在日本、东南亚诸国、中国港澳台地区及内地发达城市广受欢迎的“九九龄”维他醋,进一步走近市民,让“九九龄”的家乡父老先健康起来。

现代医学研究证明,目前危害健康的大多数慢性疾病,其发生发展与患者的生活

方式、饮食和生活态度、行为有着直接的关系。人们若在日常生中心胸豁达,有良好的生活方式,注意养生保健,疾病就会远离人们。王体军表示,“九九龄”就是要帮助人们轻松快乐地实现养生的梦想,提倡“低盐、少糖、多醋”的健康饮食新理念。毛泽东养生饮食文化研究会会长吴连登先生也说,“九九龄”在向广大消费者送去醋养生文化的同时,也送去在日常生活中用醋的养生方法和康复妙方。

“九九龄”广受赞誉的产品“九九龄维他醋”是国家卫生部保健食品首批认定的醋类产品,它采用营养丰富、无污染的豫西小米,高效生物活性酶为主要原料,在传统工艺的基础上,运用国家专利技术酿造成,和普通食醋相比,作为保健食品的“九九龄”维他醋在生产流程、酿造时间上均有超越,且含有专利技术成分L-AA、20多种氨基酸、10余种有机酸和锌等微量元素,对治疗便秘、降血压效果更加显著;并有独有的阻断致癌物亚硝胺合成、调节血压和调节血脂等功能,这与其所含多种有机酸和特有的丰富的维生素C等营养物质有关,是一般食醋和化学合成醋无法相比的。



洛阳普惠体检中心摘得协办权

秋季由于天气干燥,冷暖多变,人体一时难以适应,极易发生疾病或引起旧病复发。为适应季节变化,健康专家提醒有条件者最好去体检。作为我市唯一一家“医检分离”的专业体检机构——洛阳普惠体检中心,此次鼎力协办“金秋健康行”活动。

在活动期间,洛阳普惠体检中心特推出多项优惠检测项目惠及广大市民。据洛阳普

惠体检中心总经理游红伟介绍,在以往的体检中40岁以上的人患脂肪肝、高脂血症、冠心病比例较高。所以肩负事业和家庭重任的中年人,更应重视健康体检。

洛阳普惠体检中心是我市首家“医检分离”模式运营的专业健康管理机构,这里环境优雅,设备先进,体检过程中有导检人员全程陪护,并由副高级以上专家组成的健康管理团队提供专业的体检咨询服务,体检报告经过他们的分析后,将会给出权威的健康评估报告、疾病预测和健康管理方案。(孙欢欢)



洛阳市第一人民医院

电子肠镜“火眼金睛”诊疗肠道疾病



40岁的黄先生,身体健壮,每天工作之余打球、跑步、游泳,生活相当充实。就有一样他感到烦恼,近两年间断腹泻,排便不畅,颇有便意,排之不尽。

病初黄先生没有在意,后到多家医院就诊,医生建议结肠镜检查。黄先生自感身体强壮,无检查之必要,按痔疮、直肠炎治疗,效果不显著。近几个月他偶有大便带血,仍未重视,自购槐角丸、痔根断等治疗,但病情日渐加重,并有体重减轻。到市第一人民医院胃肠镜科就诊,经电子结肠镜检查,确诊是直肠恶性占位性病变晚期,随即住院治疗。

市第一人民医院胃肠镜科主任于会生讲:黄先生的症状几乎包括了直肠占位性恶性病变的所有典型临床表现,由于没有及时诊治,才发展到现在的地步。其原因是缺乏对此种疾病的认识和了解,才痛失最佳治疗时机。于主任提醒大家“有病早就医,就医听建议”,尽最大可能阻止疾病的发展和恶化。

近20年来我国大肠恶性占位性病变发

金秋时节,天气逐渐变凉,特别是连日雨水不断,气温明显降低,腹泻、痢疾等肠道疾病又到了高发季节。医护人员提醒市民,夏秋之交时不但在饮食上要有所节制,还应注意保暖,尽量少吃生冷和刚从冰箱中取出的食物;如果腹痛腹泻严重,切勿乱吃药,要及时到医院就医,以防脱水引起休克。

病率呈明显上升趋势,一般认为此病与环境因素、饮食因素密切相关。随着人们生活水平提高,食物中高脂肪成分增加、膳食纤维不足,导致肠蠕动减慢,粪便在肠道滞留时间延长,内环境紊乱、毒素吸收增加,从而诱发大肠恶性占位性病变的发生。常言道:“病从口入。”粗茶淡饭、少吃油腻、多吃新鲜蔬菜,不仅能预防冠心病、高血压、糖尿病,还能预防大肠恶性占位性病变。人体常见的消化道恶性病变包括食道、胃、大肠等,大肠恶性病变有别于其他消化道恶性占位性病变的一个显著特点是患病不论男女,发病不论大小。统计显示30岁以下患大肠恶性占位性病变的人并不少见,在我国发病年龄比欧美提前约10年,且青年大肠恶性占位性病变比欧美多见。

于主任还说,大肠恶性占位性病变源于肠道的腺瘤性息肉,腺瘤性息肉是肠道黏膜表面良性突起,随着息肉逐渐长大,当腺瘤性息肉超过2厘米大小时,息肉就慢慢变成了恶性占位性病变。抓住了发生发展规律,就容易找到防治办法,我们可以进行以下防治:首先从饮食控制入手,避免高脂肪饮食,多吃富含纤维的食物,保持排便通畅;其次是定期做电子结肠镜检查,若肠镜下发现肠道息肉,及

时在肠镜下微创将息肉切除,阻止它向大肠恶性占位性病变发展。

市第一人民医院胃肠镜科为了更好地服务患者,使胃肠疾病能够得到正确诊断和治疗,医院斥巨资配置了国际领先的“潘太克斯”电子胃、肠镜,并由主任医师和副主任医师常年坐诊和操作。为了减少患者痛苦,该科积极开展无痛胃、肠镜业务,肠镜下微创治疗、化学药物治疗、放射治疗等新技术,为大肠恶性占位性病变患者带来了福音。该科每年切除肠道息肉和治疗大肠恶性占位性病变千余例,均取得了良好效果,深受患者好评。另外,该科对大肠恶性占位性病变治疗效果较好,经根治手术治疗后5年生存率可达60%~80%,所以,大多数患者可以治好。

有需要了解市第一人民医院胃、肠镜科详情的读者可拨打电话63998700,手机13939925315咨询。(艾金宝)

新技术攻克传导性耳聋、耳鸣

患者刘先生:我听力下降,并且时常耳鸣,用了很多药物治疗效果均不明显,最近经常觉得烦躁,连正常工作都无法进行了,请问我的耳疾还有方可医治吗?我该怎么办?

华康医院耳鼻喉科专家:内耳受伤,常常会失去转化声音能量的功能,同时由于中耳及内耳之外的血流不畅通引起耳鸣。耳鸣是耳聋的先兆,按性质可分为传音和感音神经性耳鸣耳聋。目前通过舒经活络、磁化药物、激活细胞等从而达到重塑内耳环境的JD技术治疗耳鸣、耳聋、中耳炎方面效果显著,它主要是修复耳部神经,改善萎缩神经传导的敏感性,激活耳蜗毛细胞,使听神经还原再生。你可拨打63118002咨询,或到洛阳解放路42号洛阳华康医院就诊。

